

Пояснювальна записка

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять четверта сесія VIII скликання) від 04.07.2024р. «Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на списання котла газового»

До відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради подані матеріали відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради щодо списання котла газового Е 1/9, що перебуває на балансі відділу освіти та знаходиться за адресою: вул. Шкільна, 6, с. Грозине.

Актом прийняття-передачі пакет документів було передано до відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради для розгляду комісією з питань бюджету, економіки та комунальної власності, щодо доцільності надання міською радою дозволу на списання комунального майна.

Вищевказаною комісією був наданий позитивний висновок на списання, в зв'язку з неможливістю подальшої експлуатації.

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Світлана СОЛОД

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять четверта сесія VIII скликання) від 04.07.2024р. «Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на списання котла газового»

Проект рішення розроблено: відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності тел. 9-65-69

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: